

Отзыв научного руководителя

о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук

Легенько Марины Сергеевны

Легенько Марина Сергеевна, 1992 года рождения, в 2015 году окончила лечебный факультет Первого Московского государственного медицинского университета им. И.М. Сеченова по специальности «Лечебное дело». С 2015 по 2017 год обучалась в клинической ординатуре по специальности «Неврология» в ФГБНУ «Научный центр неврологии», там же с 2017 по 2020 год обучалась в аспирантуре в 3-м неврологическом отделении, ранней реабилитации для больных с инсультом и другими заболеваниями нервной системы (с психолого-логопедической группой) ФГБНУ НЦН. В 2017 году утвердила тему диссертационной работы.

Во время подготовки научной работы Легенько М. С. работала в ФГБНУ НЦН в должности врача-невролога отделения трансляционных нейронаук и 3-го неврологического отделения, ранней реабилитации для больных с инсультом и другими заболеваниями нервной системы (с психолого-логопедической группой), вела амбулаторный прием, что позволило ей расширить свои знания в отношении диагностики и лечения различных неврологических заболеваний.

За время своей исследовательской работы Легенько М. С. проявила умение организовывать, четко планировать научное исследование, правильно обобщать и анализировать научный материал. Легенько М. С. самостоятельно отобрала пациентов и провела подробный клинико-неврологический осмотр, сбор и обработку биоматериала (образцы крови и СМЖ) и лабораторные исследования. Соискатель выполнила все задачи, сформулировала основные положения диссертационной работы.

За время обучения в аспирантуре Легенько М. С. участвовала в подготовке устных и постерных докладах на российских и международных конференциях, а также публикаций, посвященных первичному васкулиту ЦНС. По теме диссертации опубликовано 8 статей и тезисов, в том числе 3

статьи в журналах, рекомендованных ВАК при Минобрнауки России для размещения научных публикаций. Материалы диссертации были представлены на: The 5th European Stroke Organization Conference, Milan, 2019; The 6th Congress of the European Academy of Neurology, Paris, 2020.

Легенько М. С. обладает широкой эрудицией и коммуникабельностью, пользуется уважением пациентов и коллег, может быть охарактеризована как сформировавшийся научный работник, способный решать поставленные задачи и достойный ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

Главный научный сотрудник

3-его неврологического отделения, ранней реабилитации

для больных с инсультом и другими заболеваниями нервной системы

(с психолого-логопедической группой)

ФГБНУ НЦН,

доктор медицинских наук,

профессор

Л. А. Калашникова

Подпись главного научного сотрудника 3-его неврологического отделения, ранней реабилитации для больных с инсультом и другими заболеваниями нервной системы (с психолого-логопедической группой) ФГБНУ НЦН, доктора медицинских наук, профессора заверяю:

Ученый секретарь ФГБНУ НЦН,

кандидат медицинских наук

А.Н. Евдокименко

10.03.2021

